
f’(x)=g’(x) ⇒ f(x)=g(x) は成り立つか？

2
.

fix ) = gix ) ⇒ f 'ix 1 = g' ( x )
は

真

「

f'lx ) = g' ( x ) ⇒fiocy=gix)
が
真

となるためには
2

, fixy = g (x ) ⇒ fl) = g (x ) は 為… c = 0 となる 条件 が追加 として 必要 になる 。ような

反 s列 fix ) = x
3
- 3 x , gix 1 =x3 -3
xm

F

f 'lx) = g ' ix ) = 3 x
2
- 3 f ' ir ) =

g

' x か , fla ) : gla ) ⇒ fil =gloy は真…

*追加
」

0

1
,
2 より . fix ) = gix ) 歩f

'

ix) = g ' ix ) fla) = gla )
a y = fix )

〉 」Uay
: to

"ly : gin か ,tia =s～=～これをグラフでとらえてみましょう 。

) に aでのY座が 等 い。

楽

さ
a y = g (x )

イナ ー ジしやすいように { foy ^ .3次関数で考えてみいいます { 司 an 値 は 何でもよい a
左下の (図 いは

f (sx ) , g ' ix ) :2次関数 fla) ⇒ g ( a )

( * ) の証明

fix ) = g (x ) が任意の Lで 成り 立っとき、 flxl = g ' ixl より. fixl = goItc … の ①
y = foelcy . glx ) のグラフが一致して 重 なっている 状態
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f 'ix ) = g' ix ) が任意 のx で 成 り 立 つとき

fix ) ε g (sx ) は 定数項 のずれがあってもよい 。 ☆ fy=g ( u ) ⇒f ' ly=glxyか fii =gla" ( B )

Y = fix )
ay = fixl しを使った例刀
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